

# 郑事

## “外面咋回事？ 一直‘吡吡’响”

### 泄露天然气喷出气柱达5层楼高，吵醒熟睡居民 疑似捡废品的锯断管道



96678

郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

清晨时分突然传来“吡吡”声响，然后就闻到一股刺鼻难闻的气味，这把居民们都吓得不轻。事后他们了解到，原来是天然气管道爆裂造成气柱冲天，还好未造成人员伤亡。  
郑州晚报记者 石闯 文/图

#### 泄露天然气喷出5层楼高

“外面到底咋回事？一直‘吡吡’地响，吵死人了。”昨日清晨5点多，在一马路与陇海路交叉口的一处老旧居民楼前面，居民李先生烦躁地说。很快，他闻到了一股刺鼻的气味，这时，他才下意识感到不妙，“天然气泄露了”。  
李先生称，不一会儿，居民楼里就热闹起来，一些

熟睡居民都被吵醒了，“声音越来越大，还散发出难闻的气味，就很担忧”。  
清晨7点，在事发现场，这栋老旧居民楼前面正在搞拆迁，出现一个大坑，尘土飞扬，而楼前的一股白色气柱冲上了5层楼高，声音巨大，而且令人窒息的气体在向四周扩散。

#### 一捡废品的拿着专业工具在此处转悠

火车站消防中队的救援官兵赶到发现，一根天然气管道发生泄露。救援人员立即用喷雾水枪对泄露出的气体进行稀释，并及时通知天然气公司抢修人员参与抢险，同时在周围设置了警戒线，严禁人员进入。  
赶到的天然气公司抢修人员就近关闭了天然气闸门，堵

住了泄露缺口。很短的时间内，险情得以排除。而外出的居民们陆续回到自己的家中。  
好好的管道怎么会爆裂呢？一名早起的居民表示，自己外出看到一捡废品人员拿着专业工具在此处转悠，“应该是他们不小心锯断了天然气管道后跑掉了。”  
线索提供 范先生(稿费100元)

## 夸人漂亮，还拿着刀？

### 少年踹门进屋抢钱，倾诉“上班可不容易” 两女孩忍无可忍夺下短刀报警

昨日凌晨，书院街两名夜归女孩遭遇踹门抢劫，两人交出现金和手机又被持刀少年“求交往”，女孩难以忍受奋起夺刀，商城路派出所四组持枪民警随即将仓皇逃遁的少年抓获。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

#### 少年凌晨持短刀踹门抢劫

凌晨0点50分，书院街第十中学南侧一巷子内，一栋老旧楼房3楼的一扇木门被一脚踹开，一名穿黑色短袖的少年手持匕首从残破的木门后闪出。  
房间内是刚刚从外归来

的女孩小郭和小杨，面对突如其来的踹门袭击和突然晃在眼前的短刀两人方寸大乱，只是待在屋内等待对方进一步动作。  
“我钱包里只有100块钱，我把钱掏出来扔他包

里了。”小杨说，少年手中的短刀刃部锋利、背部则有锯齿形状。财物到手，少年却未着急离开，他拿着短刀坐在屋内让两名女子更加紧张，她们更加不敢乱动了。

#### 女孩趁少年倾诉夺下短刀

少年坐在屋内不断倾诉，一会儿夸两名女孩长得漂亮，一会儿说自己没地方住了，还要留下两人的手机号继续交往。“他坐在屋内不走，还一直说上班可不容易。”小郭说，少年手持短刀一会儿威胁，一会儿夸赞，让两人更加害怕。  
这样的情形让小郭再难忍受，她趁少年不备一把抓住了短刀，小杨也冲上前帮忙夺刀，

少年一慌将自己的手划伤了，匕首则被她们夺下。  
少年将劫走的钱包和手机还了回去，但他留下了一张百元纸币，表示这是借她们的钱花花，要求她们把银行账户留下，回来自己再将钱打到她们卡上。  
“他说‘要不然把刀给我，要不然你报警。’”小郭当场报警，少年拿着背包沿城南路往南逃去。



#### 没找到工作 借酒尾随作案

商城路派出所接警，4组警力携枪出动，在辖区各路段分头搜捕起来。  
1点25分，在陇海路与紫荆山路交叉口东200米路南，三辆警车将这名背包少年拦住，被民警摁倒在地时他嚼着口香糖。

少年自称姓许，周口人，18岁。他称喝晕了，记不清刚刚去过的房间位置。“这段没找到活，真没有办法了。”他称来郑两天没找到工作，连住的地方也没有，当晚借酒壮胆尾随两名女子入室抢劫。  
昨日下午，记者从商城路派出所了解到，少年行为已构成抢劫，目前已被刑拘。  
线索提供 吕先生 (稿费50元)

#### 电插板短路 卧室就剩两张空铁床



昨日上午，一小区公租房发生火灾，卧室里东西全被烧光，仅剩两张铁床。

事发郑开大道与康庄路交叉口向西1公里处的恒通小区16层的一租房户家里。昨日上午11点多，两名年轻女子下班回家，打开房门后发现家里浓烟滚滚，熏得人无法进屋。

消防官兵赶到现场后，发现整个房间被黑烟笼罩，主卧室有较大明火，两张双层铁床上的被子已被燃烧，整个房间窗户紧闭。消防官兵使用高压水枪朝明火处喷射，并打开窗户驱散黑烟。

经约15分钟处置，明火被扑灭。主卧两张双层床上的被子被烧成黑灰，电水壶、1台笔记本电脑等均被烧毁，房间大部分地方被熏黑，装饰墙面破损严重，所幸没有人员伤亡。

着火房间三室两厅，6名上班族在这里租房住。其中，两年轻女子就住在主卧。经消防官兵现场勘查，此次火灾系床下电插板短路所致。  
郑州晚报记者 冉小平 文/图  
线索提供 杨先生(稿费50元)

#### 路灯“瞎眼”一年多 让它亮起来吧



昨日上午，家住文化宫路12号院的居民刘师傅反映，文化宫路小区对面数十根路灯不亮。

上午8点多，记者赶到文化宫路汝河北约150米路东侧，见到市民刘先生正向辖区巡防队员求助，希望能让“瞎眼”一年多的路灯早日亮起来。市民刘先生说，该文化宫路(陇海路至汝河路)段上的数10盏路灯，从2013年天气热起来至今从没正常亮过，后来有半年多时间维修过，但一直没修好。

附近市民郭女士说，同样都是文化宫路，南头和北头的路灯都亮，就中间的路灯不亮，“女儿在东区工作经常加班，每次女儿下班经过这里都十分害怕，每次都打电话叫家人接”。  
辖区巡防队员说，将会把文化宫路路灯的问题反映给所辖社区，也希望路灯的相关维护单位尽快派人员维修。  
郑州晚报记者 柴琳琳 文/图  
线索提供 吴先生(稿费50元)